



DP

DISTANZIATORI PER PLUVIALI > SPACERS THREADED
EPAISSEURS FILETÉE > GEWINDE DISTANZSTÜCK



DPF

Ferro zincato > Zinc plated steel
Acier zinqué > Verzinkter stahl



DPO

Ottone > Brass
Laiton > Messing



DPFR

Ferro ramato > Copper plated steel
Acier Cuivre > Kupfer Stahl



DPOR

Ottone ramato > Copper plated brass
Laiton Cuivre > Messing Kupfer



PL

PL: Punta elicoidali supercorte per lattoniere. HSS rettificata
PLC: Punta elicoidali supercorte al cobalto. HSS/CO



CESCOIE

Shear > Cisaillement > Scheren



RIV

Rivettatrice manuale



DF

Distanziatore filettato passante
Spacers threaded inside
Epaisseur filetée > Gewinde distanzstück

> **Materiale** > **Material** > **Matériel** > **Material**



> **Applicazioni** > **Applications** > **Applications** > **Anwendungen**



Edilizia Civile Leggera
Light Building Construction
Construction Civile Legère
Leichtes Zivilbauwesen



Edilizia Industriale Leggera
Light Industrial Construction
Construction Industriel Legère
Leichtes Industriebauwesen



Settore Elettrico Leggero
Light Electricity Area
Secteur Electric Legère
Leichtes Elektrizitätswesen



Settore Idraulico e Lattoneria
Hydraulic and Tiling Area
Secteur Hydraulique et Ferblanterie
Leichte Hydraulikwesen und Blecharbeiten



Ambiente Urbano Medio Inquinamento
Middle Urban Pollution
Moyenne Pollution en Ville
Mittlere Stadtverschmutzung

> **Dati tecnici** > **Technical data** > **Données techniques** > **Technische Angaben**

PL



PL: Punta elicoidali supercorte per lattoniere. HSS rettificata
PLC: Punta elicoidali supercorte al cobalto. HSS/CO

CODICE CODE	ARTICOLO ITEM	Ø PUNTA BIT Ø	LUNGH.TOT. TOT LENGTH	Nr.
	PL	Ø [mm]	L [mm]	
698501	PL 3,5 x 40	3,5	40	100
698502	PL 4 x 40	4	40	100
698503	PLC 3,5 x 40	3,5	40	100
698504	PLC 4 x 40	4	40	100

CESCOIE



Shear > Cisaillement > Scheren

CODICE CODE	ARTICOLO ITEM	Nr.
	CESCOIE	
500244	Cesoia DX lame curve destra > right	1
500245	Cesoia SX lame curve sinistra > left	1
500252	Cesoia DR lame dritte	1
500234	Cesoia Dx MIDW	1
500235	Cesoia Sx MIDW	1

RIV

Rivettatrice

CODICE CODE	ARTICOLO ITEM	Nr.
	RIV - M	
500240	RIV-M rivettatrice manuale per rivetti 2,4/3,0-3,2/4,0/4,8	1





SCHEDA TECNICA **TECHNICAL DATA SHEET** **FICHE TECHNIQUE** **TECHNISCHES DATENBLATT**

> **Dati tecnici** > **Technical data** > **Données techniques** > **Technische Angaben**

LEGEND

d [mm]	Diametro filettatura > Thread diameter > Diamètre du filetage > Gewindedurchmesser
L [mm]	Lunghezza totale > Total length > Longueur > Totallänge

DPF



Ferro zincato > Zinc plated steel
 Acier zinqué > Verzinkter stahl

CODICE CODE	ARTICOLO ITEM	Ø FILETTATURA THREAD Ø	LUNGH.TOT. TOT LENGTH	
	D P F	d [mm]	L [mm]	Nr.
696120	DPF 20	M8	20	200
696130	DPF 30	M8	30	200
696140	DPF 40	M8	40	200
696150	DPF 50	M8	50	200

DPO



Ottone > Brass
 Laiton > Messing

	D P O	d [mm]	L [mm]	Nr.
696220	DPO 20	M8	20	200
696230	DPO 30	M8	30	200
696240	DPO 40	M8	40	200
696250	DPO 50	M8	50	200

DPFR



Ferro ramato > Copper plated steel
 Acier Cuivre > Kupfer Stahl

	D P F R	d [mm]	L [mm]	Nr.
696320	DPFR 20	M8	20	200
696330	DPFR 30	M8	30	200
696340	DPFR 40	M8	40	200
696350	DPFR 50	M8	50	200

DPOR



Ottone ramato > Copper plated brass
 Laiton Cuivre > Messing Kupfer

	D P O R	d [mm]	L [mm]	Nr.
696420	DPOR 20	M8	20	200
696430	DPOR 30	M8	30	200
696440	DPOR 40	M8	40	200
696450	DPOR 50	M8	50	200

DF



Distanziatore filettato passante > Spacers threaded inside
 Epaisseur filetée > Gewinde distanzstück

CODICE CODE	ARTICOLO ITEM	
	D F	Nr.
696505	DF 6X30	200
696508	DF 8X40	200
696510	DF 10X40	100
696512	DF 12x50	100
696516	DF 16x48	100